

# HIREK

**Az idő** A Meteorologiai Intézet jelentés 22 órákor. Időjelölés: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél. Több helyen kisebb eső, esetleg zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— Papszentelés. Vasárnap, 28-án reggel 8 órákor a szentmisével kapcsolatban Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök a székesegyházban áldozópapokká szenteli Krajnai Hudolin Lajos, Miklós István, Nagy János, Poszt József, Szakács József csanádi és Séber András nagyváradai szerpapokat. Nagyon óhajtott volna, hogy a hívek ezen a magas szertartáson minél nagyobb számban vegyenek részt.

— Pálffy József dr. polgármester Budapesten. Pénteken reggel Pálffy József dr. polgármester Budapestre utazott. A polgármester a szegedi önálló színház kérdésében is tárgyalásokat folytat a kultuszminisztériumban, egyben több sürgős városi ügyet tárgyal le a minisztériumban. A polgármester szombaton hazaérkezik Budapestről, de csak hétfőn megy be hivatalába. Hétfőn délelőtt újabb referáló ülést tart a tanácsnoki kar s csak ezután állítják össze a kedd délutáni kisgyűlés tárgysorozatát.

— Kolostor lesz Ady Endre egykori lakóhelyéből? Kolozsvárról jelentik: Goga Octavián, volt román miniszterelnök csucsei kastélyát, Ady Endre egykori lakóhelyét, ahol a költő fiatal feleségével, Boncza Bertával legboldogabb napjait töltötte, szóbelileg a kolozsvári görög keleti püspökségre hagyta, azzal a kikötéssel, hogy a püspökség ott szerzeteskolostort létesítsen. Goga özvegye, az általános örökös, föl is ajánlotta a kastélyt a püspökségnek, amely azonban még nem tudta birtokba venni az épületet, mert a költő testvére és unokahuga a végrendeletet pörrel támadta meg. A pört most tárgyalja a kolozsvári tábla.

## 10- és gyűmölcs PERMETEZŐK gyűmölcsösök kaparó és kefe

— Ma délután érkezik Herczeg Ferenc Szegedre. A DMKE vasárnapi közgyűlésére Herczeg Ferenc a ma, szombaton 17 óra 15 perccor érkező gyorsvonattal érkezik Szegedre. Vele érkezik vitéz Somogyváry Gyula, a népszerű »Gyula diák«, Szilágyi Sándor dr. kormányfőtanácsos, az Országos Közművelődési Szövetség ügyvezető-alelnöke, Tubán Tibor ny. államtitkár és Klug Péter kormányfőtanácsos, a DMKE társelnöke is. A fővárosi vendégeket a DMKE és a Délvidéki Otthon vezetősége fogadja a pályaudvaron. Este 20 órákor a Hági-különtermében vacsora lesz, amelyre a 14-33. számú telefonon ma délig lehet jelentkezni. Az egyesület vezetősége ezután is közli, hogy a közgyűlésre és az azt követő előadóiülésre, amelyen vitéz Somogyváry Gyula saját műveiből olvas föl, Horger Antal dr. egyetemi tanár, az egyesület ügyvezető-alelnöke pedig »Pogánykori magyar személynevek«-ről tart előadást, vendégeket is szívesen lát. A belépés díjmentes. A közgyűlés helye: a városháza nagyterme, ideje: vasárnap délelőtt 11 óra.

— Verebely professzor diszdoctorráavatása a debreceni egyetemen. Budapestről jelentik: A kormányzó a vallás- és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére megengedte, hogy a debreceni Tisza István-tudományegyetem verebelyi Verebely Tibor dr. budapesti Pázmány Péter-tudományegyetemi nyilvános rendes tanárt negyedszázados egyetemi tanári, tudományos és közéleti munkásságában szerzett érdemei elismerésül az orvostudományok tiszteletbeli doktorává avassa és részére a tiszteletbeli doktori oklevelet kiadja.

— Tápay-Szabó László Szegedre. Az Alföldi Utazók és Kereskedők Egyesülete meghívására Tápay-Szabó László dr., az országos hírű publicista, május 11-én este, az egyesület helyiségében előadást tart »Üzleti ötletek a mai világban« címmel. Az előadás iránt, kereskedői körökben máris nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## MINDEN SZOMBATON ESTE a RAFFAY étteremben lángos est

FATYOL JANCSI cigányzenekara muzsikál. — Záróra 4 órákor

— Székelési zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszullétnél a rendkívül enyhén ható természetes »Ferenc József« keserűviz — reggel fölkeléskor egy pohárral bevéve — a gyomorbel-csatorna tartalmát gyorsan kiüríti, a puffadtságot csakhamar csökkenti, az anyagcserét és a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Kérdezze meg orvosát!

— A Vigadó teljes üzemben.  
— EGYMILLIÓ FÖLÜLI KART OKOZOTT AZ ÁRVIZ CSANÁDDBAN. Csanád vármegye területén most folynak az árvízokozta károk becsései. Az eddigi megállapítások szerint Makó területén 500 lakóház omlott össze 210.000 pengő értékben, az egész vármegye területén a szántóföldeken okozott vetéskárok pedig 1,287.830 pengőre tehetőek.

Divat fátyol harisnya 1.68
Divat fátyol harisnya 2.60
Divat fátyol harisnya 3.20
Lampel és Hegyinél

— Halálozás. Öszinte részvétet keltett Klein János tartalékos főhadnagy váratlan halála. Alig 43 évet élt; halálát a fronton szerzett betegsége okozta huszonekét évvel a világháború után. Derekasán végezte kötelességét, háborús szolgálata alatt több vitézségi éremmel tüntették ki. Általánosan ismerték Szegeden, halála iránt mély részvét nyilvánult meg. Ma, szombaton 16 órákor kísérik el utolsó útjára a belvárosi temetőből a református egyház szertartása szerint.

## KERÉKPÁR, MOTORKERÉKPÁR, gazdasági felszerelés és szerszámok

— Női honvédelmi nap lesz május 17-én. A szegedi uriaszonyok pénteken délután a tanfelügyelőségen Kiss Károly tanfelügyelő előnöklésével ülést tartottak. Elhatározták, hogy bekapcsolják a Délvidéket is az országos női honvédelmi nap akciójába, amelyet az ország négy különböző helyén rendeznek. Az ülésen az a vélemény alakult ki, hogy az első ilyen napot Szegeden kell megrendezni. Ki is tüzlék a délvidéki női honvédelmi nap dátumát május 17-ére. A női honvédelmi napra meghívják a Szegeddel szomszédos városok és vármegyék hölgyeit. Jelen lesz a Városi Színházban megrendezendő előadáson vitéz Keresztes-Fischer Ferenc dr. belügyminiszter és felesége is. Keresztes-Fischer Ferencné előadást tart s ehhez többen hozzászólnak. Az előadást a Tisza-étteremben egytálételes ebéd követi.

— Béke Kisteleken... A szegedi járásbírósgon Kószó György dr. bíróbíró föltűnő kisteleki rágalmazási pör tárgyalását kezdte meg. Az ügy vádlottja: Szalai Ferenc volt gazdasági számtiszt, aki ellen Beck János kereskedő tett följelentést. Beck följelentésében azt adta elő, hogy a volt számtiszt márciusban több alkalommal és többek jelenlétében azzal dicsekedett, hogy őt följelentette a szegedi pénzügyigazgatóságnál azért, mert »vagyont eltitkolta, hogy ne kelljen vagyonszámlát fizetnie, pénzt egy bankból a másikba vitte át álnevek alatt, egy ízben így tett 60.000 pengővel«. A följelentés a továbbiakban hivatkozik arra, hogy mindezt csak bosszúból tette, egy szó sem volt igaz a vádakból, de mert egy-izben alaptalan pört tett ellene folyamatba és mivel ezt a bíróság elutasította, most ilyen módon próbál fenyegetőzni. Kérte a gazdasági számtiszt szigorú megbüntetését és ezenkívül 1000 pengő erőltetési bírságot igényelt. Szalai Ferenc védekezésében kijelentette, hogy ilyen kijelentéseket soha sem tett senki előtt, tehát Beck alaptalanul jelentette őt föl. A bíróság számos tanu kihallgatását rendelte el, közülük már többeket kihallgatott, de mivel mások még nem jelentek meg a bíróság előtt és újabb meghallgatására is szükség van, a tárgyalást félbeszakították. Május 18-án kerül ismét az ügy a bíróság elé, amikor kihallgatják a még hátralevő tanukat, majd ítéletre kerül sor.

— Megszűnt a szemétkerakódó a Pulcz-utca végén. A Cserzy Mihály- és Pulcz-utcai lakosok kérréssel fordultak a városhoz, hogy közegészségügyi szempontból tiltsa meg, hogy a Pulcz-utca végén szemétkerakódót rendszeresítsenek. Bicsy Béla dr. tanácsnok, az elsőfokú közigazgatási hatóság vezetője utasította a köztisztasági hivatalt, hogy a kérdéses szemétkerakódót takarítsa el. Egyben értesítették a rendőrséget, hogy ezenül büntetés terhe mellett tiltsa meg a szemétkerakódót.

## Ma este a Baross-étteremben bográcsos marhapörkölt és tárkonyos bárány Vasárnap este flekken és lángos.

— Bonyodalmak a végrehajtás körül. Erdekes ügyet tárgyalt pénteken a törvényszék Ungváry-büntetőtanácsa. Olajos Miklós hódmezővásárhelyi volt forgalmiadóhivatali végrehajtó állott a törvényszék előtt hivatali sikkasztással vádolva. A vádtanácsi vádhatározat szerint a volt végrehajtó 1936-ban és 1937-ben egy foglalás alkalmával Hegedűs Imre hódmezővásárhelyi gazdálkodótól 75 pengőt és 5 mázsa búzát vitt föl, amelyet nem adott be az állami adóhivatal pénztárába. A hivatali sikkasztással vádolt Olajos Miklós tagadta bűnösségét. Azt adta elő, hogy Simon József dr.-tól, az azóta már elhalt városi tanácsnoktól fölhatalmazása volt arra, hogy a felektől pénzt vegyen föl, a pénzt ne fizesse be nyomban az állami adóhivatal pénztárába, hanem a városi pénztárban helyezze letétbe. Gyakran előfordul az is, hogy Simon József dr. tanácsnok megkérte őt arra, hogy a beszedett pénzt neki adja át. A Hegedűs Imrétől fölvevett pénzt is Simon József dr. tanácsnoknak adta át, aki egyébként tőle több ízben kért pénzt kölcsön. A vádlott vádlomása után Vallfisch Gyula dr. védő bizonyításkiegészítési kérelmet terjesztett a bíróság elé annak igazolására, hogy Simon József dr. tanácsnok több ízben kért a vádlottól pénzt kölcsön s a végrehajtásból befolyt pénz egy részét is elkérte Olajos Miklóstól. A törvényszék helyet adott a védelem indítványának s a tárgyalást újabb tanúk kihallgatása végett elnapolta.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

## KERITESTONAI legelőcsobban BRUCKNER VASUDVÁRBAN

A Tisza vizállása: 712  
A rendőrség szegedi révkapitánysága közli: A Tisza vizállása április 26-án reggel 7 órákor: 712; hőmérséklete 15 fok Celsius. A levegő hőmérséklete 19 fok Celsius.

— Nem helyezte szabadlábra a kuria Brammer Pált. Budapestről jelentik: A büntetőtörvényszék, amint emlékeztet, Brammer Pál belvárosi szövetkereskedőt árdragító visszaélés bűntette miatt három és féltévi börtönrre, 20.000 pengő pénzbüntetésre és iparigazolványának elvesztésére ítélte és kötelezte 157.000 pengő vagyoni elégtételt megfizetésére is. Egyúttal Brammer előzetes letartóztatását fönntartotta. A védő ez ellen fölfolymodást jelentett be és a kuria Bolla Árpád tanácselnök vezetésével pénteken ezt a fölfolymodást elutasította, úgyhogy Brammer továbbra is fogságban marad.

— Aramszűnet. A villanytelep közli, hogy I. hó 28-án, vasárnap reggel 5 óra 30 perctől 14 óráig a Kossuth Lajos-sugárút, Nagykörút, Felsőtiszapart és körtöltés által bezárt területen a 220 V-os hálózat egy részét kikapcsolja és az érdekelte fogyasztóknak nem szolgáltat energiát.

— Bűnpör a hozomány miatt. Özy Tarr Andrásné kisteleki szülésznő az elmúlt évben polgári pört indított volt veje: Mikó Sándor asztalosmester ellen. Tarrné a leánya részére vásárolt több száz pengő értékű hozományt követelte vissza. Az asztalosmester a polgári pörben megtartott tárgyaláson hamisan vallott és azt állította, hogy a felesége részére vásárolt holmikat ő vette. Az ügyészség hamis tanúzás miatt emelt vádat ellene. A bűnpört az elmúlt év októberében tárgyalta első ízben a törvényszék és a tanuk terhelő vallomása alapján az asztalosmestert egyévi börtönrre ítélte. Az ügy föllebbezés folytán a táblához került, amely bizonyításkiegészítés miatt az iratokat visszaküldötte a törvényszékhez s az ügyben pénteken ismét tartott tárgyalást a törvényszék, amely a tárgyalást újabb tanúk kihallgatása végett elnapolta.